
PŘÍLOHA K VÝROČNÍ ZPRÁVĚ ZA ŠKOLNÍ ROK 2015/2016 

 
Školní rok 2015/2016 byl slavnostně zahájen v úterý 1. září. Do školy nastoupilo 116 žáků. 

Zahájení se zúčastnil také pan starosta, ing. Lubomír Vedra, vedoucí PČR OO Vranov nad 

Dyjí pan npor. Mgr. Radek Balík a pan farář, Mgr. Marek Dunda. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žáci 9. ročníku přivítali 16 nových prvňáčků kytičkou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



První školní den strávili prvňáčci  ve třídě se svými rodiči. 

 

 

 

1. října  se uskutečnil výlet žáků 9. ročníku do Vídně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V  neděli 4. října jsme na pláži Vranovské přehrady uspořádali již 18. ročník drakiády. 

 

 

 



  Naši žáci vystoupili společně se svými učiteli ve středu 11. listopadu na tradiční listopadové 

akci "Loučení se sluníčkem".  

 

 

 

25. listopadu navštívili naši školu starostové spádových obcí, zhlédli prezentaci moderní 

výuky  a prohlédli si prostory školy. Materiální vybavení školy je na velmi dobré úrovni, ve 

všech třídách je prezentační technika, nový nábytek. Škola by ovšem potřebovala rekonstrukci 

sociálního zařízení, a tak jsme při té příležitosti požádali starosty o finanční příspěvek. 

 S rekonstrukcí by se mohlo začít v létě příští rok. V plánu je i postupná výměna oken v celé 

budově. 

 

 

       

27. listopadu se žáci naší školy opět zúčastnili zdobení vánočních stromečků na náměstí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ve středu 2. prosince měli žáci 2. -  6. ročníku možnost poslechnout si zajímavé povídání 

spisovatelky Ivony Březinové, která je autorkou mnoha knih pro děti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V pátek 4. prosince čekala děti ve škole mikulášská nadílka. A protože  byli všichni hodní, 

dostali od Mikuláše a anděla sladkou pozornost. 

 

 

 

 

 

 

 



V sobotu 5. prosince předvedly děti ze školní družiny svůj čertovský tanec. Tradiční 

"Čertovský rej" se konal za velkého zájmu veřejnosti na vranovském náměstí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve čtvrtek 10. prosince se žáci 6. a 7. ročníku v pracovních činnostech seznámili se zvyky a 

tradicemi našich předků v projektu "Staročeské Vánoce". Součástí projektu byla i výroba 

betlémů z přírodních materiálů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Již podruhé měli naši žáci možnost zhlédnout naučné filmy společnosti MS Sférické kino, 

která díky projekčnímu 360° systému uvnitř pojízdné kupole nabízí zajímavé pořady o 

vesmíru, přírodě a životu na Zemi. Jejich poslední návštěva se uskutečnila v úterý 15. 

prosince. 

 



Ve čtvrtek 17. prosince k nám zavítalo Divadélko pro školy s představeními "Písnička pro 

draka aneb Jak se vaří pohádka" a "Divadlo nekouše! aneb Živelný průvodce 

divadelními žánry". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve čtvrtek 17. prosince jsme uspořádali tradiční Vánoční dílny spojené s výrobou vánočních 

ozdob a výrobků. I letos se uskutečnila prodejní výstava keramiky, patchworku, vánočních 

svíček, prostírání ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naši žáci a učitelé vystoupili v neděli 20. prosince se svým programem na "Zpívání u 

vánočního stromu". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Společnost Laktea, která se zabývá zdravým životním stylem, vyhlásila soutěž FIT 

SVAČINA. Žáci naší školy se jí nejen zúčastnili, ale také patřili mezi 10 vítězných týmů. 

Pořadatelé je odměnili částkou 10 000,-  a k ní přidali i nádobí od firmy Tescoma a 

společenské hry. Naše děti v rámci soutěže připravily salát z naklíčené čočky a bagetu s 

mrkvovou pomazánkou. 

 

 

Ve čtvrtek 4. a 11. února se naši školáci zapojili do enviromentálního programu Správy NP 

Podyjí "Národní park přichází do škol", ve kterém se dozvěděli spoustu zajímavostí o 

přírodě a vztahu člověka k životnímu prostředí. Rovněž v únoru se zúčastnili někteří naši žáci 

lyžařského výcviku v Horní Bečvě. 

 

 

Naši florbalisté zvítězili na turnaji v Šumné, když postupně remizovali s Pavlicemi 4:4, 

zvítězili nad Šumnou 7:6 a nad Blížkovicemi 6:5. Akce se uskutečnila ve středu 10. února 

2016. 

 



V úterý 16. února proběhlo školní kolo recitační soutěže. Ve svých kategoriích letos 

zvítězili Julie Hradecká, Filip Durda, Denis Polívka a Dominika Polívková. 

 

 

Pracovníci Zdravotnické záchranné služby Jihomoravského kraje uspořádali pro žáky 1. a 2. 

ročníku besedu "První pomoc pro prvňáčky aneb Když nám medvědům někdo stůně".  

Vše se uskutečnilo v úterý 15. března 2016.  

 

 

 

Naši florbalisté opět zvítězili. Postupně porazili Blížkovice 6:0, remizovali s družstvem 

Šumné 4:4 a zvítězilli nad Pavlicemi 9:3.  Turnaj se uskutečnil v Blížkovicích v úterý 15. 

března 2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Z pátku 11.3. na sobotu 12.3.2016 proběhla v místní knihovně s vybranými dětmi akce 

Vranov čte dětem. Tentokrát šlo o setkání s aktivními seniory. Na závěr měly děti besedu s 

autory knihy Vranov nad Dyjí nejen na starých fotografiích. Všechny děti obdržely knížku 

od pana starosty jako dárek i s podpisy autorů. 

 

 

V pondělí 21. března jsme spálili Moranu, a pokusili se tak zahnat zimu a přivítat dlouho 

očekávané jaro. 

 

 

 

 

Žáci naší školy se svým tanečním a hudebním vystoupením reprezentovali Vranov nad Dyjí  

na regionálním setkání obcí. Akce "ODPOLEDNE NA ŠUMNÉ" se konala v sobotu 9. 

dubna 2016. 

 



Třetí vítězný turnaj v řadě mají za sebou naši florbalisté, když postupně porazili domácí 

Šumnou a Pavlice shodným výsledkem 4:3. Akce se uskutečnila ve středu 20. dubna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve čtvrtek 28. dubna absolvovali  žáci 6. - 9. ročníku celodenní vycházku do NP Podyjí, 

kde se i díky pracovníkům Národního parku dozvěděli mnoho informací o přírodě a zdejší 

krajině. 

 

 

 



Členové hudebního a tanečního kroužku se v sobotu 7. května představili ve Starém 

Petříně a svým vystoupením tak popřáli všem přítomným maminkám ke Dni matek. 

 

 

Žáci naší školy (taneční, pěvecký, hudební kroužek a další) vystoupili při příležitosti Dne 

matek. Akce se konala v Zámeckém hotelu v sobotu 14. května. 

 

 

Ve čtvrtek 19. května k nám zavítali pracovníci záchranné stanice Ikaros, aby nám 

představili několik zajímavých druhů dravých ptáků. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



V pátek 20. května jsme pro naše žáky 1. - 5. ročníku připravili projektový den OVOCE A 

ZELENINA. Děti se tak mohly takřka všemi smysly seznámit s různorodými druhy ovoce a 

zeleniny. Dále se dozvěděly spoustu užitečných rad o zdravé výživě. 

 

 

 

Žáci 1. - 3. ročníku a členové florbalového kroužku ze 4. třídy se ve čtvrtek 26. května 

zúčastnili akce "Louka plná dětí", kterou pro děti z našeho regionu připravilo Okresní 

tělovýchovné sdružení ČSTV ve Znojmě. Jednalo se o setkání mladých začínajících 

sportovců, kteří si tak na vlastní kůži mohli vyzkoušet mnoho různých druhů sportu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V pondělí 30. května se uskutečnil již 5. ročník kuličkiády. Letošními vítězi se stali Julie 

Hradecká, Lucie Hradecká, Filip Durda, Lukáš Makovička, Tomáš Šrámek, Tadeáš Müller, 

Marek Altenburger a Jan Havelka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pro žáky 6. - 9. ročníku jsme ve středu 1. června připravili projektový den s názvem 

"ODPADY". Děti tak měly možnost získat užitečné informace o třídění, zpracování a využití 

odpadového materiálu. 

 

 

Naši čtvrťáci vyrazili ve středu 1. června směrem k rybníku Jejkal. Stalo se tak v rámci 

projektu PŘÍRODNÍ SPOLEČENSTVA. 

 



V pondělí 6. června proběhl 5. ročník školního softtenisového turnaje, který letos vyhrál 

Filip Durda v kategorii 1. - 5. ročník a Jan Havelka v kategorii 6. - 9. ročník. 

 

V úterý 7. června navštívili žáci 4. třídy místní knihovnu. Paní knihovnice je seznámila 

s nabídkou knih, vyhledáváním v rejstříku a možností půjčování. Děti nahlédly do různých 

titulů a na závěr je čekal vědomostní kvíz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z pátku 10. 6. na sobotu 11. 6. jsme pro děti z 1. - 5. ročníku, kteří si během roku úspěšně 

plnily školní povinnosti, uspořádali Spaní ve škole. Mohly si tak opět po roce vyzkoušet svoji 

šikovnost, bystrost a odvahu. 

 

 Ve čtvrtek 16. června navštívili žáci 1. - 3. ročníku Znojmo. Prošli se po starém městě, z 

vyhlídky u kostela sv. Mikuláše se podívali na krásné údolí Dyje, v centru města si koupili 

něco na zub a na závěr si prohlédli znojemské podzemí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ve středu 22. června navštívili žáci 1. a 2. ročníku místní knihovnu, kde byli za přítomnosti 

starosty městyse Ing. Lubomíra Vedry slavnostně pasováni na čtenáře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ve čtvrtek 23. června se v tělocvičně naší školy uskutečnilo slavnostní ukončení školního 

roku 2015/2016. 

 

 

 

 

 

 


